
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová 
Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 01851 Nová Dubnica,  

 
   OZNAMY NA 23. NEDEĽU CEZ ROK 

 
                                                                                      10.9. 2023 

Liturgia týždňa:          

 V utorok je ľubovoľná spomienka najsv. mena Mária  

 V stredu je spomienka sv. Jána Zlatoústeho, biskupa a učiteľa 

 Vo štvrtok je sviatok Povýšenia sv. Kríža 

 V piatok  je slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, patrónky Slovenska 

 V sobotu je spomienka sv. Kornélia, pápeža a Cypriána, biskupa, mučeníkov 
 Budúca nedeľa je 24. cezročná nedeľa.   

 
Oznamy: 

 V piatok, na slávnosť Sedembolestnej Panny Márie, budú Sväté omše  ráno 
o 6:45, 9:00 a večer o 18,00. V Kolačíne o 8,00. 

 Štvrtková celodenná adorácia začne až od októbra.  

 Vzadu v kostole je k dispozícii nové číslo časopisu don Bosco dnes, môžete si 
ho vziať a aj pre vašich známych. 

 Srdečne Vás pozývame na púť k ucteniu sv. Kríža  do Skalného sanktuária 
Božieho milosrdenstva na hore Butkov, ktorá sa bude konať 16. septembra 2023. 
Program nájdete na plagáte pred kostolom. Autobus na sv. omšu bude z Novej 
Dubnice odchádzať z pred kostola  o 12,30 hod.  

 Tento týždeň bude oratórium otvorené v stredu a v piatok od 19:00 do 20:30 
hod. 

 Počas týždňa prebiehajú individuálne stretnutia s novými birmovancami, tí ktorí 
ste sa ešte nedohodli na termíne, treba tak urobiť čím skôr. Všetci prihlásení 
dostali maily. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 6, v Kolačíne skupina č. 8. Ďakujeme  
vám všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní a ostatných prácach okolo kostola 
a saleziánskeho domu. 

 
OHLÁŠKY: 
Ohlasujeme, že sviatosť manželstva chcú prijať:  

 
1. V piatok 15.9. vo  farskom kostole v Novej Dubnici 

Ivan Bartek   pochádzajúci z farnosti Dubnica nad Váhom a 
Ivana Fabová  pochádzajúca z farnosti Soblahov – Mníchová Lehota 

 
2. V sobotu 30.9.2023 vo  farskom kostole v Novej Dubnici 

 
Ivan Bubela   pochádzajúci z farnosti Považská Bystrica a 
Veronika Jamboravá pochádzajúca z farnosti Nová Dubnica         
 

Ak by niekto vedel o prekážke k sláveniu tohto manželstva, nech  to oznámi na farskom úrade v Novej 
Dubnici. Zároveň odporúčame týchto snúbencov do vašich modlitieb. 


